

Na temelju članka 14. Zakona o strateškim robnim zalihama (Narodne novine, broj 87/2002) Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj dana \_\_\_\_\_ 2013. godine donijela

**ODLUKU**  
**o raspreni i prodaji četiri (4) spremnika za omekšivače**  
**kao otpadni materijal**

**I.**

Odobrava se Ministarstvu gospodarstva – Ravnateljstvu za robne zalihe da, putem javnog natječaja, izvrši rasprenu i prodaju četiri (4) spremnika za omekšivače ukupnog kapaciteta 2.000 m<sup>3</sup>, kao otpadni materijal, a koji se nalaze u krugu tvornice Adriachem d.d. u stečaju, Kaštel Sućurac.

**II.**

Odobrava se Ministarstvu gospodarstva – Ravnateljstvu za robne zalihe da razliku između nabavne knjigovodstvene vrijednosti i ispravka vrijednosti spremnika knjiži na teret Ravnateljstva za robne zalihe.

**III.**

Zadužuje se Ministarstvo gospodarstva – Ravnateljstvo za robne zalihe za provedbu ove Odluke.

**IV.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA:  
URBROJ:  
Zagreb, \_\_\_\_\_ 2013.

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

## OBRAZLOŽENJE

Ministarstvo gospodarstva – Ravnateljstvo za robne zalihe ima u vlasništvu četiri (4) spremnika za omekšivače ukupnog kapaciteta 2.000 m<sup>3</sup>, svaki po 500 m<sup>3</sup>, sa pripadajućom instalacijom i opremom. Isti se nalaze u krugu tvornice Adriachem d.d. u stečaju Kaštel Sućurac, te nisu u funkciji.

Navedeni spremnici preuzeti su temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske od 28. lipnja 1991. godine kojom je sva imovina bivših saveznih robnih rezervi na teritoriju Republike Hrvatske predana u vlasništvo Ministarstva gospodarstva - Ravnateljstva za robne zalihe. Međutim, Bilancom strateških robnih zaliha nije bilo predviđeno čuvanje takve vrste robe koja bi se držala u predmetnim spremnicima te su isti u potpunosti neiskorišteni.

Budući da je tvrtka Adriachem d.d. Kaštel Sućurac u stečaju, Ministarstvo gospodarstva – Ravnateljstvo za robne zalihe prijavilo je izlučno pravo na navedenim spremnicima.

Nadalje, predmetni spremnici se nalaze na zemljištu vlasništvo Adriachem d.d. u stečaju te sukladno zahtjevu stečajnog upravitelja isti se moraju rasprijeti i maknuti iz kruga tvornice, što predstavlja trošak, a njihovo ponovno sastavljanje nije moguće zbog starosti.

Knjigovodstvena vrijednost spremnika na dan 31. prosinca 2012. godine iznosi 393.401,48 kn.

Prihod od prodaje spremnika je prihod od prodaje proizvedene dugotrajne imovine - račun 72129 Ostali poslovni građevinski objekti i prihod je Državnog proračuna.

Slijedom navedenog, predlažemo Vladi Republike Hrvatske donošenje odluke o rasprijeti i prodaji četiri (4) spremnika za omekšivače kao otpadni materijal, u vlasništvu Republike Hrvatske, Ministarstva gospodarstva - Ravnateljstva za robne zalihe.